

# 如何将分配制度改革落实?

春节前夕,国务院批转的国家发展改革委员会、财政部、人力资源社会保障部《关于深化收入分配制度改革的若干意见》正式出台。随后,国务院有关部门在这项改革中的具体分工对外公布。多个省份也积极推进收入分配改革,增加对民生的投入。

如何把收入分配体制改革落到实处,是广大人民群众的共同期待。

**积极深化改革 造福全体人民**

深化收入分配体制改革,维护社会公平正义与和谐稳定,实现发展成果由人民共享,是党和国家对人民的郑重承诺。

当前,我国收入分配领域存在一些亟待解决的突出问题:城乡区域发展差距和居民收入分配差距依然较大,收入分配秩序不规范,隐性收入、非法收入问题比较突出,部分群众生活比较困难。

财政部财科所所长贾康认为,深化收入分配制度改革“牵一发动全身”,需要在通盘规划协调之下先形成框架性的顶层规划,并抓住重点、循序渐进加以推进。

**打击农机补贴违法行为**

## 凡报必查

据新华社杭州2月26日电 针对农机购置补贴政策实施过程中出现的腐败、骗补等违法违规行为,农业部副部长张桃林表示,今后要大力推进信息公开,确保政策信息透明,接受社会监督,将农机购置补贴政策打造成“阳光工程”。

记者从26日在杭州召开的全国农机购置补贴工作会议上获悉,农机购置补贴政策实施9年来,中央、地方财政投入逐年加大,但与此同时,农机购置补贴过程中也暴露出一些违法违规问题:一些单位违规向企业收取推广费、服务费,也有一些农机化部门工作人员经不起诱惑,接受企业贿赂、失职渎职、以权谋私;部分农机生产、经销企业缺乏诚信,骗取补贴资金、组织倒卖机具。

张桃林表示,实施农机购置补贴政策要坚持提高农业机械化水平与高效规范廉洁实施政策相结合,强化农机化管理部门内部约束,找准风险点,建立风险防控机制,完善内部约束与社会监督相结合的协同监督机制。同时,对各地补贴实施情况进行督导检查,建立健全投诉举报制度,对投诉举报的问题和线索,做到凡报必查、一查到底。

**我国农业机械化水平达到57%**

据新华社杭州2月26日电 农机购置补贴政策实施9年来,我国农业机械化水平稳步提高,2012年农作物耕种收综合机械化水平达到57%。

据记者从26日在杭州召开的全国农机购置补贴工作会议上了解,农机购置补贴政策自2004年实施以来,全国补贴购置各类农机具2272.6万台(套),农机总动力已达10亿千瓦,农机化发展水平加快。全国小麦基本实现全程机械化,水稻机械种植水平由2005年的7.1%提高到30%以上,玉米机收水平从4%提高到40%。

农业部副部长张桃林表示,农机购置补贴政策有力促进了我国农业机械化发展,逐步缓解了青壮年劳动力短缺的突出矛盾,保障了粮食增产和农业稳定,推动了农业技术集成、节本增效和规模经营,真正使农民得实惠、农业得发展、企业得效益。

我市开展电视问政和暗访检查

## 查处一批违规违纪问题

(上接第一版)

岭源村委会新楼竣工摆酒29桌,乡镇书记被警告

2013年1月29日,通城县北港镇岭源村委会办公楼竣工,村委会搞庆典,摆酒席29桌,通城县教育局、县国土局、县城管执法局、北港镇党委等有关领导干部参加吃请。通城县纪委给予北港镇党委书记杜艳珍党内警告处分,给予县教育局、县国土局、县城管执法局3家单位全县通报批评。通城县北港镇党委给予岭源村党支部书记胡和平党内严重警告处分。

咸安人社局违规收费5万余元,责令全部退还

咸安区人力资源和社会保障局违规收取96家用工登记备案费和劳动合同鉴证费51960元。区人力资源和社会保障局分别给予负有直接责任的劳动关系股股长李红霞、劳动仲裁办主任李庆华行政记过处分。区人

**咸宁96580家庭服务中心**

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供**保姆、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修**等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站[www.xn96580.com](http://www.xn96580.com),即可预订家庭服务。

## 国际时讯



伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)及欧盟与伊朗对话会2月26日在哈萨克斯坦城市阿拉木图开始举行。这是时隔近8个月后各方再次聚首讨论伊朗核问题。  
据新华社

## 埃及发生热气球爆炸

9名中国香港游客遇难

据新华社开罗2月26日电 中国驻埃及大使馆2月6日向新华社记者证实,9名来自中国香港的游客当天在埃及南部旅游城市卢克索的热气球爆炸事故中遇难。

据了解,中国驻埃及大使馆已成立以大使宋爱国为首的故事处理工作组,第一时间赶赴卢克索处理善后事宜。

卢克索紧急救护中心负责人阿布·纳贾·阿卜杜勒·拉迪告诉记者,此次事故共造成18人死亡,其中包括9名中国香港游客,另有4名日本人、2名英国人、2名法国人和1名埃及导游遇难。

日美决定在京都

## 部署导弹跟踪雷达

据新华社东京2月26日电 日本防卫大臣小野寺五典2月26日在东京说,日本和美国决定在日本京都部署能精确追踪弹道导弹轨迹的X波段雷达。这将是在日本部署的第二部同类雷达。

小野寺在记者会上说,为了应对朝鲜发展导弹技术等问题,日美领导人在此前的首脑会谈上决定在日本部署第二部X波段雷达,京都京丹后市航空自卫队经之岬基地是最佳部署地点。

## 美国遭遇暴风雨雪

致5人死亡

据新华社休斯敦2月25日电 美国中南部各州25日遭受严重的暴风雨雪袭击,已造成至少5人死亡。俄克拉何马州当天宣布该州56个县处于紧急状态。

据当地媒体报道,在得克萨斯州南部圣安东尼奥市附近,大风中5所失火房屋的火势迅速蔓延,造成3人死亡。在俄克拉何马州,大雪压垮了一户住家的屋顶,造成屋内1人死亡。在堪萨斯州西北部,一名男子驾驶汽车因路滑翻车死亡。

受暴风雨雪影响严重的还包括科罗拉多州、新墨西哥州、阿肯色州、路易斯安那州及佛罗里达州。



为期9天的第50届法国国际农业博览会于2月23日至3月3日在巴黎凡尔赛门展览中心举行。来自22个国家和地区的1000多家机构参展,3500余头(只)家禽牲畜亮相。  
据新华社

## “打井灌污”无异于自断生路

却也未否认“打井灌污”现象存在。

以往,有人直接把工业废水和生活污水排放进河流湖泊,污染的是地表水,容易看见。现在的“打井灌污”行为,污染的是地下水,危害一时不易被察觉,但时间久了,危害自然爆发。这种追逐眼前利益、不顾未来长远的短视行为,无异于自断生路。

当前,地下水污染已经成为威胁群众健康的一大“恶性杀手”。一些地方人畜饮用受污染的地下水后,出现了癌症高发、牛羊绝育现象,也有的地方大型水源地因受到严重污

染面临报废。这些触目惊心的现象,无疑给“打井灌污”之类的发展思路敲响了警钟。

面对群众担忧和质疑,相关地方应当及时警醒,彻查“打井灌污”问题,并认真吸取教训,全面排查和治理水污染,严防企业以破坏生态环境为代价谋求发展的短视行为。

## 新华时评

检修公司)组织验收,比规定期限超5个工作日。咸宁供电公司给予客户服务中心、检修公司通报批评。咸宁供电公司客户服务中心分别给予业扩报装班班长杜冕、副班长陈勇行政警告处分并罚款1000元。咸宁供电公司检修公司给予工程验收工作负责人江雁洁行政警告处分并罚款1000元。

上班时间看电影吃早餐,市直四干部公开检讨

2013年1月10日下午3:40,市人行职工余某在办公电脑上看电影。1月11日上午8:30,市行政服务中心大厅市司法局公证处窗口工作人员肖某、市住建委窗口工作人员陈某在市政府机关食堂吃早餐。1月30日上午9:20,市行政服务中心交警分中心(交警支队车管大厅)服务窗口民警张某、协警肖某上班时间吃早餐。

市人行、市司法局、市住建委、市交警支队分别召开全体干部职工大会,对上述人员进行通报批评,并由当事人在大会上作检讨。市行政服务中心召开中心全体工作人员大会,对当事人进行通报批评,取消市司法局、市住建委、市交警支队及4名当事人2012年度在市行政服务中心的评先评优资格。

我市启动转作风优环境集中整治活动

(上接第一版)

任振鹤强调,要乘势竞进。当前,咸宁经济社会发展既面临诸多挑战,更面临空前机遇,可谓乘势竞进正当时。乘势竞进,要体现在干事状态上。全面把握“进位提质”的总要求,放开手脚干,争分夺秒干,满负荷地干,高效率地干,干到点子上,干到关键处,干出省级战略咸宁实施的新局面、新境界。乘势竞进,要体现在发展绩效上,进一步增强忧患意识、创新意识、机遇意识、发展意识,进一步强化“五硬”理念,把投资作为最大的动力,把城镇化作为最大的内需,把工业崛起作为最大的希望,把改革开放作为最大的红利,把民生改善作为最大的政绩,把作风环境作为最大的保障,把智慧和力量凝聚到省级战略咸宁实施的工作大局上来,在绿色崛起中建设鄂南强市——实现实力的跨越,打造香城泉都——实现质效的跨越,在进位提质中确保今年各项工作争先奋进,早日跻身“千亿俱乐部”,为建设“五个湖北”作出咸宁应有的贡献。

丁小强指出,建设鄂南强市是事关咸宁发展战略的选择。要抓住重点,推进“四化”同步。突出产业发展,加快推进工业化进程。以项目带动产

业发展、以转型推动产业发展、以创新驱动产业发展;突出科技引领,加快推进信息化进程;突出产城一体,加快推进城镇化进程;突出龙头带动,加快推进农业现代化进程。

丁小强强调,要勇于担当担责。牢牢把握“进位提质”的总基调、总要求,提高发展标准、破解发展难题,深化改革,在区域发展的竞逐中争进、比进、快进、多进,早日跨入全省“千亿俱乐部”。要勇于担当,不负机遇惠顾,不负时代使命,不负人民重托,不负大好年华。要转变作风,努力形成领导在一线服务、干部在一线创业、问题在一线解决、成效在一线体现、形象在一线树立的工作格局,以实实在在的业绩赢得人民群众的信任。

市委副书记李建红主持大会,市领导胡建华、陈树林、王远鹤、黄剑雄、夏亚灵、董国祥、王汉桥、吴晖、余红岩、胡毓军等出席会议。

会上,市纪委通报了开展电视问政和暗访检查中发现有关问题的查处情况。昨日上午,市委常委、纪委书记王远鹤、市委常委、组织部长余红岩分别以“加快环境建设,助推跨越发展”,“如何全面推进新时期党的建设”为题作了辅导报告。